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În luna martie 2026, în cadrul proiectului au fost continuate activitățile de monitorizare, 

coordonare și implementare a proiectului, asigurând desfășurarea activităților conform 

graficului de implementare. Managerul de proiect a coordonat activitatea echipei de 

implementare a proiectului. 

A fost organizată o întâlnire de management lunară organizată cu echipa de 

implementare în cadrul Proiectului “DIGIFORM – COMPETENȚE DIGITALE PENTRU 

ANGAJAȚII DIN REGIUNEA BUCUREȘTI-ILFOV", COD PROIECT – 330342, proiect 

cofinanțat din  Fondul Social European prin Programul Educație și Ocupare 2021 - 2027.    

În perioada de raportare, Solicitantul unic a desfășurat activități de informare și 

publicitate a proiectului prin intermediul website-ului dedicat, prin intermediul conturilor de 

pe rețelele de socializare, precum și prin distribuirea/afișarea de materiale de informare și 

publicitate proiect în locațiile de implementare. 

A fost continuată campania online de informare și conștientizare angajați și angajatori 

și de identificare a grupului țintă, prin postarea de articole pe website si postări pe rețelele de 

socializare. A fost actualizată pagina web cu informații de interes pentru proiect. 

Pe parcursul perioadei de raportare, au fost intensificate activitățile de identificare și 

recrutare a grupului țintă, fiind înregistrate 14 persoane recrutate din regiunea București-Ilfov. 

Responsabilii Grup Țintă au desfășurat activități de identificare și menținere a legăturii 

cu membrii grupului țintă, în vederea facilitării participării acestora la sesiunile de evaluare 

inițială și programele de formare. 

În ceea ce privește activitatea de evaluare inițială: 



 

 

• Au fost realizate sesiuni de evaluare inițială pentru 14 persoane  

• Au fost distribuite 14 broșuri de informare și orientare profesională către 

participanții din grupul țintă al proiectului.  

Expertul evaluare inițială a desfășurat activități dedicate sprijinirii participanților în 

identificarea oportunităților de dezvoltare profesională. 

În luna Martie, a fost continuat programul de formare profesională „Competență 

digitală, inclusiv de siguranță pe internet și securitate cibernetică” grupa 7  organizat pentru 14 

cursanți, fiind desfășurat în format on-line și derulat programul de formare profesională 

„Competență digitală, inclusiv de siguranță pe internet și securitate cibernetică”, grup 8 

organizat pentru 14 cursanți, fiind desfășurat în format on-line. 

De asemenea, în data de 13.03.2026 a fost susținut examenul de finalizare pentru grupa 

7 a programului „Competență digitală, inclusiv de siguranță pe internet și securitate 

cibernetică”, fiind înregistrate 14 persoane absolvente. 

În cadrul activităților de formare profesională, au fost distribuite 28 de pachete 

alimentare (pachet 1 și pachet 2), pentru participanții din grupa 8 de la programul „Competență 

digitală, inclusiv de siguranță pe internet și securitate cibernetică”. 


